

科 系	語教系
姓 名	游O育
得獎感言	<p>回首三年的點滴，語文教育學系的師長、系辦人員以及系上的同學們就像一個大家庭，到處都能感受到溫暖。我很感謝能夠進入語文教育學系，一直以來我受到了很多的幫助，在這裡我也得到許多美好的回憶。非常感謝語文教育學系推選我為校友總會優秀獎學金的代表，這份肯定讓我對於一路以來的自己有了更多的信心。</p> <p>初次踏進校園至今，我已從大一新鮮人變成即將迎向畢業的大四生。回首過往，大一時期遇到很多事情都是初體驗，感謝學長姐辛苦準備盛大的宿營活動，拉開我們進入校園的序幕。而系上的傳統「家族制」也讓我在大一時期，對初入的新環境多了一份安心的感覺。漸漸地，我融入了語文教育學系這個大家庭，也加入了系學會，以往都是被學長姐帶領著的學弟妹們，在成為大二生之後，終於有幸可以成為回饋者。當下我明白了自己背負著傳承的使命，也透過身體力行體會了「傳承」這件意義重大的事。</p> <p>所以在大二課業變重的時候，我開始為了迎新晚會練習舞蹈，為了語文之夜練習主持，為了兒童劇展、迎新茶會的籌備深夜開會。同時期，我也擔任吉他社的幹部，平時除了協助社課也要常常開會籌備活動。這些過程培養我許多能力，像是有效溝通、時間的管理等。另外，我也得到一個領悟，那就是以往的我有時候會因為認為自己做不到就放棄，但是經歷了大二的充實生活之後我蛻變了，「只要有心，沒有不可能的事」每當面對新的挑戰時，我覺得我每一次的決心好像都變得更堅定了，我想大二對我而言是很重要的一個階段。</p> <p>另外，從大二這一年開始我正式成為教程生，我陸陸續續通過了手語歌檢定、說故事檢定、硬筆字檢定，也去過上石國小設計國際文化課程並擔任講師。平時除了和同學們組讀書會，報名師培處舉辦的研習活動之外，我也趁著寒暑假分別到彰化縣的文德國小、台中市的大肚國小擔任課輔志工。大三開始則是每週到中區兒童之家擔任課輔志工。這些經驗讓我對於未來的路更堅定了，相信未來我一定會成為一名優秀的語文老師，也期許自己不忘初衷。</p>

最後，我要再次感謝語文教育學系以及校友會給予我這份殊榮，肯定我一路以來的努力以及每一次的進步。